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Examen des graphiques Nom:
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 100t , A.Lepoint (90, 9) indique que latonte de 9
pelouses vous rapportera 90 $.
m 80 Ve 1 ’
§, .Lepoint (10, 1) indique que vous
o 60 1 gagneriez 10 $ pour tondre 1 pelouse.
o) .
(o)) 40 —t . N
® Y . Lepoint (8, 80) indique que latonte de 8
- L’ pel ouses vous rapportera 80 $.
> .Lepoint (1, 10) indique que latonte de 1
2 4 6 8 10 pelouse vous rapportera 10 $.
Pel ouses tondues
2) 20t , .Lepoint (1.75, 14) indique que cela
’ coliterait 14 $ pour 1.75 livres.
16 7
. Lepoint (2, 16) indique que 2 livres
x 12 ] co(iteront 16 $.
x 8 .7
.Lepoint (4, 0.5) indique que 0.5 livres
4 L’ colteront 4 $.
> .Lepoint (6, 0.75) indique que cela
05 1 15 2 25 coliterait 6 $ pour 0.75 livres.
Poids en livres)
3) 10t , .Lepoint (8, 2) indique que 8 $ vous
achéteront 2 livres de viande.
8 7
. Lepoint (4, 1) indique que I'achat de
x 6 1 1 livres de viande coitera4 $.
X .7
4 % _Lenpoint (3, 0.75) indique que I'achat de
2 L’ 0.75 livres de viande coltera 3 $.
> .Lepoint (0.75, 3) indique que 3 $ vous
05 1 15 2 25 achéteront 0.75 livres de viande.
Livres de viande
1-3 [67]33] 0
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Examen des graphiques Nom: Clé
Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
1) 100t , A.Lepoint (90, 9) indique que latonte de 9
pelouses vous rapportera 90 $. 1 Ch
80 +
q) 7/ ’ . . .
9 7 . Lepoint (10, 1) indique que vous 2 A,B
o 60 1 gagneriez 10 $ pour tondre 1 pelouse.
S 4 ¢ . . 3. D
® . Lepoint (8, 80) indique que latonte de 8
- L’ pel ouses vous rapportera 80 $.
> .Lepoint (1, 10) indique que latonte de 1
2 4 6 8 10 pelouse vous rapportera 10 $,
Pel ouses tondues
2) 20t , .Lepoint (1.75, 14) indique que cela
’ coliterait 14 $ pour 1.75 livres.
16 i
. Lepoint (2, 16) indique que 2 livres
x 12 ] co(iteront 16 $.
a 8 .
.Lepoint (4, 0.5) indique que 0.5 livres
4 L’ colteront 4 $.
> .Lepoint (6, 0.75) indique que cela
05 1 15 2 25 coliterait 6 $ pour 0.75 livres.
Poids en livres)
3) 10t , .Lepoint (8, 2) indique que 8 $ vous
achéteront 2 livres de viande.
8 o
. Lepoint (4, 1) indique que I'achat de
x 6 1 1 livres de viande coitera4 $.
x .
4 % _Lenpoint (3, 0.75) indique que I'achat de
2 L’ 0.75 livres de viande coltera 3 $.
> .Lepoint (0.75, 3) indique que 3 $ vous
05 1 15 2 25 achéteront 0.75 livres de viande.
Livres de viande
1-3 [67]33] 0
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